INSTALACIÓN DE ANTENA DE TELEFONIA MOVIL

EN PLAZA RIBERA DE CASTILLA Nº  12.
Estimado Vecino:



Nos dirigimos a ti para poner en tu conocimiento que el Boletín Oficial de la Provincia del martes 3 de agosto de 2010 publicó un anuncio por el que se somete a exposición pública (hasta el 26 agosto) los expedientes  de licencia ambiental 144/2010 iniciado por Vodafone España, para la instalación estación base de telefonía móvil en Plaza Ribera de Castila nº 12 y otro expediente 145/2010 iniciado por Telefónica Móviles de España para una instalación  de Estación Base de telefonía móvil en Plaza Ribera de Castilla nº 12.



Estas estaciones llevaran instalados dos mástiles de una altura de 4 metros que servirá de soporte al sistema radiante para tres antenas de cada operador cuya función es recibir y emitir ondas electromagnéticas para la telefonía móvil.


Las ondas electromagnéticas atraviesan todo tipo de cuerpos y materiales, produciendo en los seres vivos efectos que en el caso de los humanos pueden afectar seriamente a la salud.


Tu vivienda o lugar de trabajo se encuentra situada en las inmediaciones al lugar de emplazamiento de estas estaciones base y sus antenas y por su proximidad pudiera afectarte.



Como persona posiblemente afectada, la Ley 11/2003 de Prevención Ambiental de Castilla Y León  determina en su articulo 27 que en el periodo de tramitación de los expedientes se deberá notificar personalmente a los vecinos inmediatos al lugar del emplazamiento, así como a todos aquellos que por su proximidad a este pudieran verse afectados.



Como habrás observado el periodo de exposición publica y alegaciones que el Ayuntamiento  ha realizado se ha producido en un periodo en el que muchos de vosotros  o estabais de vacaciones o desconectados de la actividad normal, con ello la posibilidad de poder participar en la decisión con la presentación de alegaciones no ha sido posible.



A la Asociación Vecinal de la Rondilla siempre nos ha parecido importante que los vecinos participemos de las decisiones municipales que  nos afectan y más en este caso en el que la salud puede estar en cuestión.

Para informarte sobre las actuaciones que desde la Asociación hemos realizado y para, en su caso, tomar posturas ante estas decisiones municipales te  invitamos  a 
la Asamblea informativa  que celebraremos el día  16 de  septiembre, a las 8 tarde en la sala 13 del Centro Cívico Rondilla, Plaza Alberto Fernández
