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Sobre la Tasa de Basuras, el Ayuntamiento de Valladolid está sistemáticamente efectuando notificaciones e incluyendo en el padrón cobratorio a potenciales contribuyentes, extremos ambos con lo que no estoy conforme, y al objeto de que quede constancia de esta disconformidad ante futuras demandas judiciales, presento RECLAMACIÓN ECONÓMICO ADMINISTRATIVA en base a las siguientes
A L E G A C I O N E S :
PRIMERA.- Con independencia del hecho cierto de la doble imposición que el Ayuntamiento pretende implantar y la viciada e irregular práctica de las notificaciones emitidas, constato que las Ordenanzas fiscales del Ayuntamiento de Valladolid de los ejercicios 2013 y 2014 fueron aprobadas al margen de las normas establecidas por el ordenamiento jurídico, al no cumplirse en su tramitación administrativa con los requisitos de publicidad y notificación, omitiendo maliciosamente el trámite de audiencia pública de los contribuyentes afectados por el tributo, entre los que me encuentro.
SEGUNDA.- Al considerar extemporáneas el Ayuntamiento las alegaciones presentadas en plazo legal por la Federación de Asociaciones Vecinales y otras Asociaciones Vecinales de Valladolid, sin que se les notificase a los recurrentes su inadmisión, motivación de la resolución recaída, los recursos que contra la misma proceden, el órgano administrativo o judicial ante el que hubieren de presentarse y plazo para interponerlos, razones todas de nulidad, la Federación Vecinal interpuso recurso de anulación de las Ordenanzas fiscales de 2013 y 2014. 
TERCERA.- En informe de legalidad de fecha 7 de enero de 2014, exigido al Secretario General del Ayuntamiento por los Grupos municipales del Partido Socialista y de Izquierda Unida, reconoce con rotundidad que el procedimiento seguido por el Ayuntamiento de Valladolid para las aprobaciones de las Ordenanzas fiscales de 2013 y 2014 está viciado.
CUARTA.- La doctrina del Tribunal Supremo avala la nulidad de las Ordenanzas fiscales de 2013 y 2014, tal como se recoge en el fallo de su sentencia de fecha 3 de octubre de 2013.
Por lo anterior, 

S O L I C I T O :
La anulación a todos los efectos de las notificaciones recibidas  de liquidación de la tasa de basuras y la inclusión en el padrón cobratorio.
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